

ВАХТА ТЮЗА

Молодые кировчане любят свой театр. Надо сказать, что любовь взаимная. Творческий коллектив театра находит пути к уму и сердцу юного зрителя, помогает формированию в нем гражданских качеств.

О плодотворной работе театра свидетельствуют и конкретные результаты. План 1979 года по основным показателям выполнен досрочно, в ноябре.

В 1979 году коллектив осуществил все задуманные постановки.

Артисты тюза в минувшем году дали 140 спектаклей на сцене, которые посетило более 32 тысяч человек — на 3 тысячи больше запланированного.

23 декабря, на четыре дня раньше срока, театр выполнил годовой план по количеству зрителей и валовому сбору.

Встретив новый, 1980 год, коллектив встал на трудовую вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

15 ЯНВ 1980
Кировская Печать
ГОР. Киров